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ACTA DE LA ULTIMA SESIÓN DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO CELEBRADA EL DÍA 14 DE 

JUNIO DE 2023

En Lumbier siendo las 17:00 horas del día 14 de junio de 2023, se procede a la celebración de  

sesión extraordinaria en primera convocatoria, realizada en forma legal. Estando presidida por  

la  Sra.  Presidenta  Dª  Rocío  Monclús  Manjón  y  contando  con  la  presencia  de  los  Sres. 

Concejales que a continuación se relacionan, al objeto de dar cumplimiento a lo dispuesto en 

el artículo 36.1 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 

Entidades Locales aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, en el que se 

dispone  que  el  tercer  día  anterior  al  señalado  por  la  legislación  electoral  para  la  Sesión 

constitutiva del Ayuntamiento los Concejales cesantes, se reunirán en Sesión convocada al solo 

efecto de aprobar el acta de la última Sesión convocada. Actuando como Secretaria, Dª Beatriz 

Beroiz Erdozain.

Concejales asistentes:

D. Mauro Gogorcena Aoiz

Dª Begoña Gogorcena Marín

D. Ignacio Juan Ustarroz Córdoba

D. Miguel Ángel Martínez Pérez

Dª Nuria Redin Garde

Dª Ana Beorlegui Usoz

Dª Lola Eslava Serrano

D. Jesús Alzueta Trigueros

Constituida  válidamente  la  Corporación,  se  pasa  a  examinar  los  asuntos  incluidos  en  el 

siguiente,

ORDEN DEL DIA:

A) PARTE RESOLUTIVA

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

Se prescinde de la lectura del acta de la sesión anterior celebrada con carácter de ordinaria, el  

25 de mayo de 2023, por disponer los miembros de la  Corporación de copia de la  misma 

entregada con anterioridad a este acto, adjunta a la convocatoria de la presente sesión.

La Sra. Alcaldesa pregunta si algún miembro de la Corporación desea hacer alguna observación 

al acta de la sesión anterior. No se producen intervenciones y se somete a votación, siendo 

aprobada por todos los presentes.
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En consecuencia, se acuerda por UNANIMIDAD:

PRIMERO.- Aprobar el acta de la sesión anterior celebrada con carácter de ordinaria, el 25 de  

mayo de 2023.

SEGUNDO.-  Proceder,  conforme  artículo  323  de  la  Ley  Foral  6/1990,  de  2  de  julio,  de 

Administración Local de Navarra, a la trascripción del acta aprobada en el Libro de Actas de las  

Sesiones celebradas por el Pleno del Ayuntamiento de Lumbier, formalizándola de la manera 

que se indica en dicho precepto.

TERCERO.-  Remitir,  en  cumplimiento  del  mandato  consignado  en  el  artículo  196.3  del 

Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, el  

acta aprobada a la Delegación del Gobierno en Navarra y al Departamento de Administración  

Local del Gobierno de Navarra así como proceder a su publicación en la página web municipal.

Y no habiendo más asuntos a tratar en el Orden del día, la Sra. presidenta ordenó levantar la  

sesión  agradeciendo  a  los  Señores  y  Señoras  Concejales,  su  participación  en  la  gestión 

municipal durante el presente mandato, siendo las diecisiete horas y cinco minutos, del día 

reseñado en el encabezamiento, extendiéndose la presente Acta que, una vez aprobada, se  

transcribe en el Libro de Actas de las sesiones del Pleno, autorizándose con la firma de la Sra.  

Alcaldesa-Presidenta, y que yo como Secretaria, certifico.
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